ШКОЛЬНЫЕ НОВОСТИ

МБОУ «СОШ 23» г. ЧЕБОКСАРЫ



1 марта представители школ города Чебоксары собрались вместе, чтобы ознакомиться с ходом реализации проекта, а также ознакомиться с дальнейшим планом работы. В роли координаторов проекта "Ордена и медали России" выступают ученики старших классов, которые будут ответственными за организацию и проведение выставок в своих школах.

В процессе обучения было проведено знакомство координаторов проекта от образовательных учреждений с командой проекта в интерактивной формате, презентацией проекта для координаторов от школ.

Проект реализуется при поддержке Росмолодёжь. Гранты





«Классная встреча»

5 марта в нашей школе прошла «Классная встреча» с муниципальным куратором Движения Первых Михайловой Марией Сергеевной. Встреча прошла в тёплой дружеской обстановке. Мария Михайловна подробно рассказала ребятам о направлениях и ближайших проектах Движения первых, попросила зарегистрироваться на платформе будьвдвижении.рф. для участия в акциях и проектах. Дети получили много полезной информации, задавали вопросы о проектах.

В конце мероприятия муниципальный куратор Движения первых пожелала ученикам быть активными участниками движения, всегда стремиться вперёд и достигать высоких результатов.

«Прощание с Азбукой»

В 1 классе прошёл праздник «Прощание с Азбукой». Это очень большое событие в жизни детей, ведь они наконец-то одолели один из важнейших рубежей в жизни — научились читать.

Первоклассники точно знают звуки гласные, согласные, звонкие, глухие, парные, непарные. Ребята рассказали стихи, показали сценку «Азбука».

В завершении праздника ученикам были вручены дипломы, подтверждающие их знания грамматики и навыки чтения. Теперь ребят по силам любые книжки!



Каникулы - это здорово

Во время весенних каникул обучающиеся продолжают готовиться к выпускным экзаменам и к ВПР. Для них проходят пробные ГИА и консультации по предметам. Каникулы примечательны тем, что можно не только отдохнуть, но и повторить изученный материал.





Музей истории Трактора









«8 Марта»

В рамках мероприятий, посвящённых Международному женскому дню 8 Марта, учащиеся нашей школы присоединились к проекту «Тем, кто вдохновляет». В рамках проекта мальчики и девочки с удовольствием окунулись в процесс изготовления необычных открыток. Работы получились яркими, красочными, а пожелания в открытках — искренними и добрыми. Обучающиеся с удовольствием вручили получившиеся открытки представительницам прекрасного пола нашей школы. Так же педагоги и учащиеся школы рассказали о тех женщинах, которые их вдохновляют по жизни на добрые дела и поступки.

«Профориентация»

Обучающиеся 9я класса МБОУ "СОШ 23" г. Чебоксары в рамках профориентации во время весенних каникул посетили мастер-класс в кафе "Автосуши". После обучения специалистов ребята сами приготовили роллы, бургеры и остались очень довольны результатами своего старания.





«Пушкинская карта»

3 марта в рамках реализации Программы «Пушкинская карта» обучающиеся посетили концерт Детской музыкальной школы "Весенние метаморфозы "

Артисты порадовали зрителей современными вокальными произведениями и игрой на музыкальных инструментах.







21 марта в рамках Пушкинской карты библиотека им. Л. Агакова провела с учащимися 8-9 классов интеллектуальную игру "Высокий IQ". Участники были вовлечены в захватывающую игру, где они смогли продемонстрировать свои знания и интеллектуальный потенциал. В течении игры команды отвечали на тематические вопросы различный сложности и разным областей знаний. Также ребята проявили командный дух и логическое мышление!

«ПОЗДРАВЛЯЕМ!»

Поздравляем Самарину Диану, ученицу 7и класса, которая заняла 2 место в номинации «Украшения из различных материалов» и руководителя Иванову Оксану Васильевну.



С 1 декабря 2023 г. по 24 марта 2024 г. Союзом охраны птиц России в рамках акции «Покормите птиц!» проводился Двенадцатый интернет-конкурс кормушек.

В конкурсе приняли участие обучающиеся нашей школы Сафиянов Д. (7э) и Тимофеев Г. (7и). Под руководством учителя технологии Ивановой О.В. ребята изготовили кормушки.





Подведены итоги республиканского конкурса презентаций «Подарок своими руками»
Поздравляем обучающегося 5м класса Степанова А.,занявшего 2 место в номинации "Поздравительная открытка" и руководителя Иванову О.В.. Желаем дальнейших творческих успехов.



Митинг-концерт "Единство народа"

12 марта педагоги МБОУ "СОШ №23" г. Чебоксары приняли участие в форум-концерте "Единство народа" на Красной площади города Чебоксары









#КрокусПамяти

СОШ №23» г. Чебоксары присоединились к мероприятию «Окна памяти» Всероссийской акции «#МЫВМЕСТЕ», приуроченной к памяти о жертвах теракта в «Крокус Сити Холле». #МыВместе









Поэтический час "Любимые строки в день поэзии"

Для обучающихся 3 Э класса совместно сотрудниками библиотеки имени М. Сеспеля провели поэтический час: "Любимые строки в день поэзии". Сотрудники библиотеки рассказали о цели и истории праздника, о том, что поэзия - это величайшее из искусств, созданный человеком.











«СПОРТИВНАЯ СТРАНИЦА»

21 марта в МБОУ «СОШ №23» г. Чебоксары состоялось закрытие турнира по мини-футболу, который проходил при поддержке Депутата Чебоксарского городского Собрания Ладилова Максима Эдуардовича. В играх приняли участие сборные команды 2-5 классов школы. По итогам игр определились обладатели призовых мест: І место заняла команда 4Л класса, II место заняла команда 5Э класса, III место заняла команда 5И класса, также победители в номинациях, «Лучший бомбардир»- Александров Александр ученик 5И класса, «Лучший игрок»- Лукин Савва ученик 2И класса и «Лучший вратарь»- Павлова Юлия ученица 29 класса. Администрация школы также выражает благодарность за организацию проведения школьного турнира ученикам 8А класса Григорьеву Данилу, Макарову Роману, Бахтину Раулу. Все команды, занявшие призовые места получили кубки, грамоты и сладкие подарки.









"Безопасные каникулы



27 марта учащиеся школы, состоящие на профилактических учетах посетили занятие социального педагога Тимофеевой Л.Г. "Безопасные каникулы ". Тимофеева Л.Г. напомнила и раздала буклеты подросткам о правилах поведения во время весенних каникул, о недопустимости правонарушений, о профилактике мошенничества и комендантском часе. Также подростки обсудили о недопустимости вступления в переписку с людьми, призывающих к террористическим актам. В конце занятия подростки просмотрели и обсудили короткометражный фильм "Сила добра".

